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Kynutb KBapTupy 3a 5 748 570 pybnen Ha yn dHrenbca, 115A

Kypckas obnactb, Fopoackom okpyr Kypck, Kypck, yn IHrenbca, 115A

5748 570 P %]
140 209P 3a M’

41.00 M2 ‘ 19.00 M2 ‘6|/|3 18 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT.2510234. ToponuTecb ohopMnTb BpOHMPOBaHME Ha 3TUX ycnosuax! MNpeanoxeHne orpaHnyeHo! CTOMMOCTb KBapTUPbI YKa3aHa Co CKUAKOWN,
Balla 3KoHomus coctasuT 407,700 RUB. Mo BCceM BONpoCaM 3BOHMTE B 0OMC NMpoAak, Mbl BaM BCe noApobHo pacckakem! OOHOKOMHaTHaa KBapTmpa
0T 3aCTpoViLMKa C nepBnYHON oTaenkon B XXK NHcTen.Cntn Ha 6 aTaxke. O6was nnowanb: 40.77 kB.M., Xxnnas: 11.59 kB.M., naowaab NpoCTOPHOW
KYXHU-CTON0BOW: 19.25 KB.M. BCe OKHa BbIXOAAT Ha O4HY CTOPOHY. B KBapTupe ofiHa NoAXKWS, OOUH COBMELLLeHHbIN caHy3esl. BbicoTa NoTosIKoB 2.64
M. B npeg4ncToByto 0TAENKY KBapTUpPbl BXOAAT: 1. BXoAHasA CTanbHas ABepb. 2. [poBefeHHasn 31eKTPrKa C YCTaHOBJIEHHbIMY pPO3eTKaMm 1
BbIK/Il0YaTeNsAMU. 3. YCTAHOB/IEHHbIE pagnaTopbl 0ToneHus. 4. Bce HeobxoamMble cHeTYMKY (BOAbLI, Fa3a, 3/1eKTPo3Heprum). 5. POBHbIE MOHOIUTHbIE
6eToHHbIE CTeHbI, MO 1 NOTO0K. [JOM MOHOIMTHbLIN, MHOFONOAbE3AHbIN, BbICOTOM 18 3Taxen. KBapTupa HaxoanTca B 4-i cekumnm B kopnyce 9. Ha
3Taxke 6 kBapTup. B nogbesne 1 naccaxmpckunm n 1 rpysosont 1udT. OKOHYaHMe CTpouTenbCTBa - 3 KBapTan 2027 roga. OdopmieHne coenku no
porosopy ponesoro yvactus. XK «/Hcten. Cutm» - 3To KpynHbIA NpoekT bonee, 4em 13 20 JOMOB NOBbILLEHHOW KOMMOPTHOCTMU CO CBOEN
NH(PaCTPYKTYPOW M YHUKaJIbHbIM 61aroyCcTpoNCTBOM, PacnonoXXeHHbI B CENMCKOM panoHe Ha yauue JHresbca. B 5-T1 MUHYTax 0T HOBOCTPOWKM ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 6
STa)ken Bcero 18 Mnowanb 19.00 kB.
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